Onwile Bi = ¢ Loy oun birmge 1, L bovle o Blanele >
Ne =<« " (A boll et v = E
O o, fer /&m“\b«h P(&\mgx o PN A et g
e on e B Aeges Andijendon
(@ s O commimee qor AlECuon £ £ cngosk oa (X )
x XV <TG = W™ NT
¥ S g)enT =" O a
(Xz1)a Uf-d‘): (340-.. 0B nNuo.. aNayn 34‘,6'41)
U(Mea-cania By a a8y o Miggor )
hone 0 (Kee,¥24 )= Ti 0'3'1\ + 7“‘ T&‘o/

o Luwion L maw.t. ;e B Avvecis dndipechads

¢4 a a' a4

S N |

o On deltcmie oo € Ly de (X+9) -
* (X)) = A+~

x Svhe [2 +of



OM oo ger X: (X':;)iem“ o ann Syt cong b

dbrtmennts  dome
EV

P(X4¥=8) = 2~ P(X#¥=& K=4)
<=4

[N
= Z?(\{S&—:/X:S)

(Pl

bt
= Z’ P(X=¢, V= £-4)
e Y(52)= N7
_ %j 1:{(-4_ alLi X 1%-& ‘].:14-4.
e
On. d.ota‘wzc& Lo Aok can:

% S = -4
9" 2 be
W(Xd-‘(:&\:g (Z)KZ
= (4-q) 1
2L

4 A

K_T_g\. 731 tfﬂ' -4 R A '
Q(X'FY:L') = ; Tq& (—%)L +.4-Z:-;1i1 (—%)A

£ bq
21:_(1&-1_ 'f’(:a{L) ) &-19_4_ (’2‘)
1- -le P17 +




-1 4 L 7&4
ot _ . _
= 7 -ﬂ—L+
[T L
‘]2“"'1‘&_‘
; (19
19 - 1 ~*9

(b_) (onne /vvice,’ou-u/\w"'-
jiad

P(x-4) = 2_0(X=Y, %=4)
4(';:‘.‘

= ZP(K';E,\":C)

= Zrqlh) g

Oéﬁcd.

T 1- 1




